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CNC Fertigung bei der Firma Reichhalter Treppen in Südtirol
Erfolgreiche Anbindung der SEMA-Treppenbausoftware an das SCM Bearbeitungszentrum der Firma Reichhalter Treppen.
Vom 30. September bis 01. Oktober 2015 führte die SEMA GmbH bei der Firma Reichhalter Treppen in Jenesien (BZ) Südtirol die Anbindung der SEMA Treppenbausoftware an ein SCM Bearbeitungszentrum durch.

Dabei wurde die Verbindung der SEMA Treppenbausoftware über das CAM-System "Ceus" der Firma CAMid GmbH geschaffen. Dank dieser durchgängigen Lösung kann der Treppenspezialist Reichhalter Treppen künftig sämtliche Treppenprojekte nicht nur bis ins letzte Detail individuell planen, sondern nun auch an das firmeninterne Bearbeitungszentrum übergeben und vollautomatisch maßgenau fertigen. 

Der Meisterbetrieb Reichhalter Treppen bietet seit 20 Jahren Lösungen für Treppen an. Durch innovative Ideen und Materialmix gelingt es dem Treppenbauspezialisten Innentreppen in verschiedensten Stilrichtungen anzubieten. Von der klassischen Wangentreppe über die freitragende Treppe, Faltwerktreppe bis hin zur Spindeltreppe - um nur einige der Möglichkeiten aufzuzählen.
Durch den Einsatz ausgewählter Hölzer und handwerkliches Können kombiniert mit modernsten Technologien und Maschinen werden im neun Produktionssitz bei Bozen in Südtirol Treppen von höchster Qualität produziert.

www.treppen.it
www.camid.it
www.sema-treppe.de
www.scmgroup.de
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